



新闻发布稿第 16/67 号
立即发布
2016 年 2 月 19 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

墨西哥央行行长、国际货币与金融委员会主席 奥古斯丁·卡斯滕斯的声明

墨西哥央行行长、国际货币与金融委员会（IMFC）主席奥古斯丁·卡斯滕斯今日发表如下声明：

“祝贺克里斯蒂娜·拉加德女士被再次任命为国际货币基金组织总裁，即将开始为期 5 年的第二届任期。”

“在世界经济面临挑战之时，拉加德女士有力和非常有效地领导了基金组织。她富有感召力，各项战略性工作重振了基金组织在广泛活动中支持全球成员国的能力。我与 IMFC 的同事相信，她卓越和坚定的领导能力将使基金组织在加强国际货币和金融体系的全球性工作中继续发挥核心作用。”

“今天，我会见了拉加德女士。我们认为，有必要采取强有力、广泛的政策措施，提振全球增长和信心，并妥善应对脆弱性。我与 IMFC 的同事们期待未来继续与拉加德女士紧密合作，满足全体成员国的需求，并促进全球稳定。2016 年 4 月 15 日至 16 日，IMFC 将在华盛顿特区召开下次会议，届时我们将有机会讨论全球经济的现状和挑战，以及基金组织的战略方向。”